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ΘΕΜΑ : «Υλοποίηση επιμορφωτικών προγραμμάτων στην Κρήτη το 2017» 

 
Με την ολοκλήρωση των δυο εκπαιδευτικών περιόδων του 2017, με το παρόν σάς 
ενημερώνουμε για τα προγράμματα και τις δράσεις που υλοποιήθηκαν στη διάρκειά τους και 
αφορούσαν στην επιμόρφωση υπαλλήλων του Δημοσίου Τομέα: 
 
Κατά το α’ και το β’ εξάμηνο του έτους 2017, το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και 
Αυτοδιοίκησης, σε στενή συνεργασία με το Αυτοτελές Τμήμα Εκπαίδευσης της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης,  οργάνωσε και υλοποίησε στα διοικητικά όρια της 
Κρήτης προγράμματα και δράσεις επιμόρφωσης για το προσωπικό  των Δημοσίων 
Υπηρεσιών και φορέων, Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ & β’ βαθμού, ΝΠΔΔ & 
ΝΠΙΔ. 

Τα επιμορφωτικά προγράμματα, ως γνωστόν,  προέκυψαν μετά από ανίχνευση εκπαιδευτικών 
αναγκών και επεξεργασία αντίστοιχων σχεδίων εκπαίδευσης με τη συνεργασία υπηρεσιών 
και φορέων του δημοσίου, ενώ συμβαδίζουν με τη διοικητική μεταρρύθμιση και τις 
προτεραιότητες στην εφαρμογή των δημοσίων πολιτικών. 

Συνολικά, κατά το 2017 πραγματοποιήθηκαν 48 πιστοποιημένα επιμορφωτικά προγράμματα 
για όλους (7) τους Θεματικούς κύκλους και παρείχαν τη δυνατότητα σε 1145 υπαλλήλους απ’ 
όλη την Κρήτη να τα παρακολουθήσουν και να επιμορφωθούν σε αντικείμενα σχετικά με την 
εργασία τους. 

Από το σύνολο των προγραμμάτων που υλοποιήθηκαν στην Κρήτη από το ΙΝΕΠ/ ΕΚΔΔΑ,  6 
αφορούσαν επιμορφωτικές δράσεις σε θέματα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και 
Εφαρμοσμένων Τεχνολογιών (με συνολικά 113 συμμετέχοντες εξ αυτών οι 94 συμμετείχαν 
σε προγράμματα που έγιναν στο Ηράκλειο και 19 σε πρόγραμμα που πραγματοποιήθηκε στα 
Χανιά), 15 σε θέματα Αποτελεσματικότητας και Διαφάνειας  (με 368 εν συνόλω 
συμμετέχοντες, εκ των οποίων οι 60 σε δράσεις που έλαβαν χώρα στα Χανιά και οι 308 σε 
σεμινάρια στο Ηράκλειο) και 5 σε ζητήματα Οικονομίας και Δημοσιονομικής Πολιτικής 
(συμμετείχαν 151 συνολικά υπάλληλοι σε προγράμματα που έγιναν μόνον στο Ηράκλειο). 
Επίσης, πραγματοποιήθηκαν 9 προγράμματα για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη (με συμμετοχή 238 
υπαλλήλων συνολικά, εκ των οποίων 31 σε προγράμματα που έγιναν τα Χανιά, 38 στο 
Ρέθυμνο και 169 στο Ηράκλειο), 3 για τη Διοικητική Μεταρρύθμιση και Αποκέντρωση (για 
66 υπαλλήλους στα προγράμματα που διεξήχθησαν μόνο στο Ηράκλειο), 5 για την Υγεία και 
την Κοινωνική Πολιτική (για 94 συνολικά υπαλλήλους, από τους οποίους οι 36 
παρακολούθησαν προγράμματα που είχαν γίνει στο Ηράκλειο και οι 58 στα Χανιά), καθώς 
και 5 Εισαγωγικής Εκπαίδευσης (με συμμετοχή 115 συνολικά υπαλλήλων, εξ ων 85 στα 
προγράμματα που διεξήχθησαν στο Ηράκλειο και 30 στα Χανιά). 



Το Αυτοτελές Τμήμα Εκπαίδευσης του φορέα μας, με το προσωπικό του, προώθησε και 
στήριξε την υλοποίηση όσων επιμορφωτικών σεμιναρίων έγιναν στο Ηράκλειο και τα οποία 
παρακολούθησαν συνολικά 758 υπάλληλοι: 

 13 προγράμματα για την Αποτελεσματικότητα και Διαφάνεια στη Δημόσια Διοίκηση 
(Βελτίωση Κοινωνικών Ικανοτήτων, Εφαρμογή πειθαρχικής διαδικασίας στο 
Δημόσιο κλπ).  

 6 προγράμματα για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη (Επίσημοι έλεγχοι σε εγκαταστάσεις 
τροφίμων, Φυτοϋγειονομικοί έλεγχοι κ.α.) 

 3 προγράμματα για τη Διοικητική Μεταρρύθμιση (Ανάπτυξη διοικητικών 
ικανοτήτων) 

 Εισαγωγική Εκπαίδευση (4 προγράμματα) 
 5 προγράμματα για την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση (Χρήση Η/Υ στη Δημόσια 

Διοίκηση) 
 2 προγράμματα για την Υγεία & Κοιν. Πολιτική 
 5 προγράμματα για την Οικονομία και τη Δημοσιονομική Πολιτική (Ανάθεση και 

εκτέλεση δημόσιων συμβάσεων κ.α.) 

Στατιστικοί Πίνακες απεικόνισης των προαναφερθέντων στοιχείων: 

 

ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΣΤΑ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΗΣ 

ΚΡΗΤΗΣ ΤΟ 2017
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ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΤΟ 2017 (ΣΥΝΟΛΟ)
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ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΣΤΗΝ 
ΚΡΗΤΗ ΑΝΑ ΝΟΜΟ ΚΑΙ Θ. ΚΥΚΛΟ ΤΟ 
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Τα παραπάνω στοιχεία θα αναρτηθούν και στην ιστοσελίδα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Κρήτης και θα είναι διαθέσιμα σε όποιον υπάλληλο του φορέα μας ενδιαφέρεται.  
 
 
 

 Μ.Ε.Σ. 
 Ο αναπλ. Προϊστάμενος του Α.Τ. Εκπ/σης 

 
  
Εσωτερική Διανομή  

Γεώργιος Η. Ορφανός 
 

1. Χρονολογικό Αρχείο  
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